

低陸平原市長設法取締非法居住單位

據謂非法居住單位住客泊車引起不便

業主沒有繳納額外稅項彌補市政服務

(溫哥華廿二日訊)本波比市長利華尼擬設法消除區內單戶住宅內之非法居住單位。低陸平原各城市之市長均予全力支持。

利華尼在大溫哥華區域理事會舉行執行委員會議後說，所有市長均經過星期三同意着令其市政經理將有關該問題作出報告，同時並建議解決之辦法。

該等市政經理又被要求，在下月即須呈交初步報告。

利華尼說，單戶住宅之屋主，由於其他住宅之該等非法居住單位，感到非常頭痛。

汽車佔據路旁，以致他們的汽車不能停泊在自己門前，感到非常頭痛。

利華尼續稱，一些建築商以約三千元之代價興建非法而將屋價起價二萬元之巨。

該等單戶住宅之屋主，殊屬不對。

利華尼說，各城市須聯合行動，以免繳納額外稅項以彌補其因此而加諸市政服務之壓力。

利華尼說，各城市主，沒有繳納額外稅項以彌補其因此而加諸市政服務之壓力。

利華尼續稱，一些建築商以約三千元之代價興建非法而將屋價起價二萬元之巨。

同時又認定，屋內居住單位，建成後則由於該單位可以

(溫哥華廿二日訊)西門菲沙大學生之學費亦將有所增加。該等學費按其所讀之科目而有差異，甚大。

上述所建議之增幅，但我們明瞭該大學財務副學管理當局，建議我們成功的機會亦能建議一個很大的一個滿意的解決辦法，乃是在一度。

利華尼續稱，學生所能繳付學費之能力，係有其限制。

我們越過城市尋求之可能解之方法，乃是在一度。

利華尼說，各城市主，則於下一學年增收學費之壓力，為甚。

利華尼表示，費百分之四點四。

利華尼說，有十元。

利華尼說，在多倫多商界強力反對下。

溫埠能否成銀行中心

史葛應屆畢

他對於溫太華將使溫哥華成爲國際銀行中心一事，現已漸感失望。

溫德心昨星期三晚向多倫多加拿大及帝國會所演說後謂，我對溫埠成爲銀行中心一點，不感樂觀。

溫哥華在地理位置上，佔據爭取太平洋邊緣銀行生

說，但溫德心對溫哥華成爲國際銀行中心之說有所懷疑，則溫哥華市長金寶謂，雖然有多倫多之反對，但他有信心認爲，聯邦將會使溫埠及滿地可成爲國際

銀行中心。

大漢公報

The Chinese Times

PRINTERS AND PUBLISHERS

PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND

HOLIDAYS BY THE CHINESE FREEMASONS

THE CHINESE CANADIAN PUBLICATIONS LTD.

THE CHINESE DAILY NEWS

IN CANADA, ESTABLISHED SINCE 1927

Second class mail registration number 0009

NO. 1 EAST PENDER STREET

VANCOUVER B.C. V6A 1S3

Phone: (604) 685-8575

忠誠救國

義俠除奸

本報創刊於一九〇七年

雨天下今度高最度四度最

天氣報告

溫警調查東區一間住宅情況

年八十歲退休老人

被控經營妓院等罪

馬經刊在第七版

二日訊一名特檢

經臣該疑匪徒頭部

被擒，引起了多位

該疑匪姓名未

京生逮捕，現在我

稱，在六年委任

殺，引起了多位

該疑匪性命未

我們要逮捕其他人。

期內，蕭在參與法

有「政治頑童」之

害我們在海外的形

象。」

一九七八至七

九年之間，北京曾

發生要求較多民主

的運動，在若干領

導者被判很長的刑

斯街夾華尼街一

後巷，前無去路，八號倫敦警房得手

倫敦警房被劫

的運動，而在若干領

導者被判很長的刑

斯街夾華尼街一

後巷，前無去路，八號倫敦警房得手